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Evanjelický  a. v. cirkevný zbor Martin  tel.: 043/ 4132154, 0905 511 926, e-mail: fara@ecavmt.sk 

 
1. nedeľa po Veľkej noci                   15.4.2007
  

RANNÉ  SLUŽBY BOŽIERANNÉ  SLUŽBY BOŽIERANNÉ  SLUŽBY BOŽIERANNÉ  SLUŽBY BOŽIE    
 

 

 

PROGRAM 

Úvodné oslovenie  
Predspev: Ó Ježiši,  
Tvoje vzkriesenie daj, nech nám hriešnym slúži na spasenie. Prihovor sa k Otcu za 
nás, Ducha pravdy zošli na nás, aby sme aj v tejto chvíli verne Teba ctili, tak žili 
z Tvojej milosti, napokon prišli pred tvár Tvojej velebnosti. Haleluja, sláva Bohu! 
Konfiteor  
Kňaz: Skloňme sa pred Hospodinom a vyznajme spoločne: 
Zbor: Bože milostivý, priznávam, že som sa previnil(a) myšlienkami, slovami 
a skutkami. Konal(a) som, čo je zlé, a zanedbal(a), čo je dobré. Úprimne to ľutujem 
a prosím, zmiluj sa nado mnou. Daj mi silu, aby som odolával(a) zlu. Nech som 
hodnejší(ia) toho obrazu, na ktorý si ma stvoril. Pomáhaj mi k tomu Otče dobrý. 
Kňaz: Otec nebeský, ktorý skúma ľudské srdcia, počuje naše prosby a podľa svojho 
sľubu sa zmiluje nad tými, ktorí sa úprimne kajajú. Nech sa tak stane. Amen. 
Pieseň č. 144 
Sláva, pozdrav, kolekta  
Žalm 65  
Pieseň č. 151 
Kázeň 1 Pt 2, 3-6 
Oznamy, modlitba  
Pieseň č. 602  – 1.v. 
Antifóna č. 33 
   Kňaz: Toto je deň, ktorý učinil Hospodin. Haleluja. 
   Zbor: Jasajme a radujme sa v ňom. Haleluja. 
Kolekta, Áronovské požehnanie 
Pieseň č. 602 
 
 
 

Budovanie duchovného domuBudovanie duchovného domuBudovanie duchovného domuBudovanie duchovného domu    

Aj vy sami ako živé kamene, Aj vy sami ako živé kamene, Aj vy sami ako živé kamene, Aj vy sami ako živé kamene, 
budujte sa na duchovný dom.budujte sa na duchovný dom.budujte sa na duchovný dom.budujte sa na duchovný dom.    

1Pt 2,51Pt 2,51Pt 2,51Pt 2,5    



HLAVNÉ SLUŽBY BOŽIEHLAVNÉ SLUŽBY BOŽIEHLAVNÉ SLUŽBY BOŽIEHLAVNÉ SLUŽBY BOŽIE    
 
 
 
 

PROGRAM 
Úvodné oslovenie  
Predspev: Ó Ježiši,  
Tvoje vzkriesenie daj, nech nám hriešnym slúži na spasenie. Prihovor sa k Otcu za 
nás, Ducha pravdy zošli na nás, aby sme aj v tejto chvíli verne Teba ctili, tak žili 
z Tvojej milosti, napokon prišli pred tvár Tvojej velebnosti. Haleluja, sláva Bohu! 
Konfiteor  
Kňaz: Skloňme sa pred Hospodinom a vyznajme spoločne: 
Zbor: Bože milostivý, priznávam, že som sa previnil(a) myšlienkami, slovami 
a skutkami. Konal(a) som, čo je zlé, a zanedbal(a), čo je dobré. Úprimne to ľutujem 
a prosím, zmiluj sa nado mnou. Daj mi silu, aby som odolával(a) zlu. Nech som 
hodnejší(ia) toho obrazu, na ktorý si ma stvoril. Pomáhaj mi k tomu Otče dobrý. 
Kňaz: Otec nebeský, ktorý skúma ľudské srdcia, počuje naše prosby a podľa svojho 
sľubu sa zmiluje nad tými, ktorí sa úprimne kajajú. Nech sa tak stane. Amen. 
Pieseň č. 144 
Sláva, pozdrav, kolekta  
Epištola  1J 5, 4-10   
Pieseň č. 358 
Evanjelium  J 20, 24-29 
Viera všeobecná kresťanská 
Pieseň č. 151 
Kázeň -  Zj 1, 4-8 
Pieseň č. 602 – 1.v. 
Oznamy, modlitba  
Pieseň č. 602 – 2.v. 
Antifóna č. 33 
   Kňaz: Toto je deň, ktorý učinil Hospodin. Haleluja. 
   Zbor: Jasajme a radujme sa v ňom. Haleluja. 
Kolekta  
Áronovské požehnanie 
Pieseň č. 602  
  
  

Milosť vám a pokoj od Ježiša Milosť vám a pokoj od Ježiša Milosť vám a pokoj od Ježiša Milosť vám a pokoj od Ježiša 
Krista Krista Krista Krista ---- verného svedka,  verného svedka,  verného svedka,  verného svedka, 

prvorodeného z mŕtvych a prvorodeného z mŕtvych a prvorodeného z mŕtvych a prvorodeného z mŕtvych a 
vladára zemských kráľovvladára zemských kráľovvladára zemských kráľovvladára zemských kráľov    

 

Stal Stal Stal Stal som sa kráľom a kňazom svojhosom sa kráľom a kňazom svojhosom sa kráľom a kňazom svojhosom sa kráľom a kňazom svojho Boha a Otca Boha a Otca Boha a Otca Boha a Otca    



MODLITBY A MILODARY 
* Pri príležitosti uloženia urny sestry Eleny Dankovej rod. Dullovej, s láskou na ňu 
spomína dcéra s rodinou. Prosia o Božie vedenie a požehnanie aj naďalej. Na zborovú 
sieň venujú  2000,- Sk.  
* V utorok 10. apríla sme sa rozlúčili so spolusestrou Petronelou Mudroňovou, rod. 
Štanclovou. Zomrela vo veku 84 rokov. Jej najbližší venujú 500,- Sk.  
* V stredu 11. apríla sme sa na Bystričke rozlúčili so spolusestrou Emíliou Pittnerovou, 
rod. Baričiakovou. Zomrela vo veku nedožitých 93 rokov. S láskou spomína najbližšia 
rodina a venuje 1 000,- Sk 
* V piatok 13. apríla sme sa rozlúčili so spolusestrou Emíliou Majerčíkovou, rod. 
Lehotskou. Zomrela vo veku nedožitých 87 rokov. S láskou na svoju dobrú mamu 
spomínajú dcéry Ľubica a Eva s celou rodinou a venujú  1000- Sk, sesternica Lenka 
Čilíková venuje 1000,- Sk.  
* V sobotu 14. apríla sme sa rozlúčili so spolubratom Mikulášom Gregorom. Zomrel po 
dlhej a vážnej chorobe vo veku 82 rokov. S láskou spomínajú jeho súrodenci s rodinami, 
aj s ostatnou rodinou. Venujú 1500,-Sk. 
* Manžel Michal, synovia Juraj a Ján a dcéra Marína s láskou spomínajú na svoju 
manželku a mamu Vierku Gallovú, rod Komanderovú pri jej nedožitých 57. 
narodeninách.  Venujú 1000,- Sk.  
* Dcéry s rodinami si s láskou spomínajú na svoju mamu a starú mamu Annu Macekovú, 
rod. Tarabovú pri 1. výročí jej odchodu do večnosti. Spomínajú si aj na svojho otca Jozefa 
Maceka pri 10. výročí jeho úmrtia. Venujú 600,- Sk.  
* Manželia Martinka a Milan Ťažký ďakujú za 10 rokov spoločného manželského života. 
Prosia aj naďalej o Božie požehnanie a vedenie. Vďačná mama venuje 500,- Sk.  
* Manželia František a Františka Krasnecovci z Dražkoviec sa z milosti Božej dožili 60. 
rokov spoločného života. Ďakujú Pánu Bohu za požehnané spoločne prežité roky. Venujú 
2000,- Sk na potreby cirkevného zboru.  
* Bohuznáma sestra sa  z milosti Božej dožila 50. narodenín. Ďakuje za Božie vedenie 
a ochranu v ťažkých chvíľach života. Venuje 500,- Sk.  
* Bohuznámy brat sa dožil 75 rokov svojho života. Ďakuje Pánu Bohu za lekárstvo a Božiu 
ochranu. Prosí o Božie požehnanie pre celú rodinu. Venuje 1000,- Sk.  
* Bohuznámy spolubrat s rodinou ďakuje Pánu Bohu za doterajšie vedenie a milosť, prosí 
o Jeho požehnanie i naďalej a venuje na rekonštrukciu zborovej siene 5 200,- Sk.  
* V nedeľu bola pokrstená Tereza, dcéra Juraja Máca a Evy rod. Šalagovej. Rodina 
venuje 1000,- Sk.  
* V sobotu uzavreli manželstvo v našom chráme Ing. Ivan Trylč a Mgr. Andrea, rod. 
Bohušová. Prosia o Božie vedenie a požehnanie a venujú 1500,- Sk.  
* Tiež včera vstúpili v našom chráme do manželstva Ján Komár a Monika rod. 
Majerčíková. Rodičia venujú 500,-Sk. 
* Bohuznáma rodina venuje pri platení cirkevnej dane 200,- Sk.  
* Cirkevná daň z Bystričky bola 27 000,-Sk a milodary 4 200,-Sk. 
 
 



OZNAMY 
* V utorok 17. apríla o 18,00 hod. bude zasadnutie zborového presbyterstva v zborovej sieni.  
* V piatok sme dokončili rekonštrukčné práce v zborovej sieni na fare. Prosíme v pondelok ochotných bratov 
a sestry o pomoc pri upratovaní. Ďakujeme. 
* V nedeľu 22.4. po službách Božích bude volebný konvent. Budeme voliť seniora Turčianskeho seniorátu a 
biskupa Východného dištriktu. Z toho dôvodu Večera Pánova už nebude. 
* V dňoch 21. apríla až 2. mája 2007 navštívi Biblickú školu a náš zbor skupina 19 dobrovoľníkov z Roseville 
LC, USA, ktorí svojou fyzickou prácou podporia službu Biblickej školy. Nášmu cirkevnému zboru poslúžia 
piesňami na hlavných SB počas dvoch nedieľ (22. a 29. apríla). Spoločné obedy v rodinách členov zboru sú 
jedným z najhodnotnejších zážitkov pre týchto ľudí. Preto prosíme ochotné rodiny, aby prijali našich amerických 
priateľov do svojich domovov na obed v nedeľu 22. apríla. Zároveň Vás pozývame pripojiť sa k ich pracovnému 
úsiliu počas Medzinárodnej brigády. Pomôcť môžete kedykoľvek v dňoch od 23. apríla až 1. mája. Viac 
informácii získate v Biblickej škole. 
* V nedeľu 29.4.2007 nás navštívi skupinka bratov a sestier z cirkevného zboru v Hoogeveene v Holandsku. 
* Ofera z Veľkonočných sviatkov bola  24 344,- Sk. 
 

PROGRAM   PRAVIDELNÝCH   STRETNUTÍ 
 
  

NNNEEE   ///111555...444...   ///    
8.30h   RANNÉ  SLUŽBY  BOŽIE – J. Hroboň 

10.00h HLAVNÉ SLUŽBY BOŽIE, VP  – K. Valčová 
14.30h  BYSTRIČKA – V. Brtišová 
17.45h  SPEVOKOL – nebude 

PPPOOO   ///    111666...444...   ///    
18.30h  Kalanetika – ZBS 

18.30h  Futbal – telocvičňa ZŠ - A. Bernoláka 
UUUTTT   ///   111777...444...   ///    

19.00h  MODLITEBNÁ  SKUPINKA  MATIEK 
SSSTTT   ///    111888...444...   ///    

14.00h  SKUPINKA RUČNÝCH PRÁC – BŠ 
18.00h  STRETNUTIE  SKUPINKY  MLADÝCH - KMG 
18.30h  BIBLICKÉ  STRETNUTIE  ŽIEN – ZBS 

ŠŠŠTTT   ///    111999...444...   ///  
15.00h  KONFIRMAČNÁ  PRÍPRAVA -KMG 

18.00h  Biblická hodina -ZBS 
19.00h  Nácvik spevokolu – ZBS 

PPPIIIAAA   ///222000...444...   ///    
6.00h  MODLITBY  – ZBS 

14.00h - 15.00h  KONFIRMAČNÁ  PRÍPRAVA - KMG 
17.30h   MLÁDEŽ (12. a viac roční) -ZBS 

SSSOOO   ///    222111...444...   ///    
18.00h  MLÁDEŽ  (18. a viac roční) – KMG 

NNNEEE   ///222222...444...   ///    
8.30h  DRAŽKOVCE – F. Korečko 
9.30h  DIAKOVÁ – F. Korečko 

8.30h   RANNÉ  SLUŽBY  BOŽIE – J. Hroboň 
10.00h  HLAVNÉ SLUŽBY BOŽIE – J. Hroboň 

(Volebný konvent) 
17.45h  Nácvik spevokolu 

 

VP – VEČERA  PÁNOVA,BŠ – BIBLICKÁ ŠKOLA,ZBS – ZBOROVÁ SIEŇ,KMG – KLUB MLADÝCH,EZŠ – EVANJELICKÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA 


